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1. Sea f : N — N una funcion inyectiva. Se define la relacién R siguiente en N:

mRn <~ f(m)] f(n).

= Probar que R es una relacién de orden.

» Para la funcién f : N — N definida como f(n) = 12n + 20, caracterizar todos los n € N
tales que 1 Rn.

. Sea p un numero primo positivo, p # 3, y sean a,b € Z. Probar que
(a+4b)P =4a+b (médp) <= a=b (mdd p).

. Por qué es necesario pedir p # 3?7

. Hallar un n € N, que sea el producto de dos ntimeros primos distintos y tal que la ecuacion
de congruencia

X?4+1=0 (médn)
tenga exactamente 4 soluciones distintas modulo n. Para el valor hallado, calcular las cuatro
soluciones.

. Sea la sucesion (f,)nen de polinomios definida por:
=X +X>—-X—1 |, fop1=fa+02X"+2X5" ¥VneN.

Probar que para todo n € N, —1 es raiz doble (jexactamente doble!) de f,,.

» Sea w una rafz octava primitiva de la unidad. Probar que w* = —1.

= Determinar para qué valores de a € C se tiene que las raices octavas primitivas de la
unidad son raices del polinomio

f=X42X°+4X* + X? +2X +a,

y para cada valor de a hallado, factorizar el polinomio f en C[X] y en R[X].

Justifique todas sus respuestas

Complete esta hoja con sus datos y entréguela con el resto del examen



